



来瞧瞧大圣的萌照

□记者 高山岳 李卫超 文/图

说起猴子,大家就会想到齐天大圣。在王城公园动物园里,就有不少萌萌的“大圣”。在冬天,它们虽然会抱团取暖,但也会抢食、打架。记者跟踪多年,记录了“大圣”的生活趣味瞬间,猴年临近,我们拿出来和读者一起分享。

猴子很聪明,有的猴子在抢到食物后,会躲起来慢慢吃。有的猴子很淘气,老是在去抢同伴的食物。

在三伏天,洗澡是它们的最爱。在冬天的暖阳下,猴子晒着太阳掏耳朵,十分惬意。

当游客给它们投掷食物时,猴子很开心,会作揖、招手。



①「走,趴我背上,我带你耍」
②「有啥拍,没看我们在思考人生吗」
③「来来来,别怕,我的怀抱很温暖」
④「俺这厢有礼了」
⑤「水帘洞里可真凉快」



▲ 王定轩和他的猴子朋友
▶ “我骑着你,你带着我,一起走天涯”

猴司令: 他和猴子交朋友



□记者 赵朝军 文/图

近日,在偃师市马蹄泉旅游度假区特种动物养殖场,饲养员王定轩在打扫完猴舍卫生后,和一只猴子坐在凳子上“聊天”,还时不时用玉米粒奖励这只猴子。

50岁的王定轩是一个地道的农民,他家里的动物在他的驯养下都掌握了“技能”:小狗会钻圈儿,小猪会滑滑梯,山羊能走独木桥……去年,他到那家养殖场当了动物饲养员,并和那只与他“聊天”的猴子慢慢成了朋友。

王定轩说,他经常给这只猴子“开小灶”,还让它学会了荡秋千。“在这儿,我负责20只猴子的吃喝和卫生,我就是‘猴司令’。有一次,一只猴子在地上捡了一个橘子递给我吃。”王定轩笑着说。

在王定轩的驯养下,羊和猴子也成了朋友,猴子经常骑在羊身上,羊都不跑。